

平成 29 年 11 月

御購読者 各位

東京法令出版株式会社

＜月刊警察 2017 年 11 月号 (No. 410) 付録＞

2018 年版 SA 問題集〔法学編〕

お詫びと訂正のお願い

本書の〔正解一覧〕に次のとおり誤りがございました。深くお詫びを申し上げます。

大変お手数ですが、該当箇所を次のとおり訂正してお使いいただけますよう、お願い申し上げます。

頁	科目	番号	誤	正
23	憲 法	25	(4)	(1)
72	行 政 法	6	(1)	(4)
		9	(1)	(5)
		39	(1)	(5)
131	刑 法	35	(4)	(2)
		36	(2)	(4)